Priklad 6.4

Iy B Ty¢ AB se pii pohybu stale dotyka kruZnice k£
Do o poloméru r, jeji bod 4 je veden po pfimce p
- a prubéh pohybu bodu A je uren zavislosti
_ k s =5(1).

AO 4”6’ / X v . . . -
- Sy Urcetc? rovnice obecného rovu.nnchc_-- pohybu
s(t) | A tyce, uhlgvou rychlost_ tyce, trajektorii bodu D

a slozky jeho rychlosti.
m

Déano:s =s(t). r .m. E=I;Z§=m+r

Priklad vyfeste nejprve obecné.

Dile pro zadané hodnoty s = Y%ar

a =04 ms?,r = 03 m,m = 08 m
a [ = 0,7 m vycislete viechny veli¢iny v ¢ase
t; = 0,8 s a nakreslete jejich grafy v zavislosti
na ¢aseod 0 dot, = 1.9s.
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